



24 мая 2016 года в стенах гимназии прозвенел последний звонок.

Ребят с этим знаковым событием поздравили учителя, классные руководители, родители и первоклассники.

Директор гимназии [В.М. Шутова](#), Заслуженный учитель РФ, зачитала приказ о допуске выпускников к единым государственным экзаменам.

Отзвучал последний школьный звонок, школьный вальс и трогательные песни о гимназии, высохли слезы радости и одновременно грусти в глазах детей и взрослых.

Позади счастливые школьные деньки, впереди – экзамены, поступление в ВУЗы и беспокойное лето.

Июнь – месяц экзаменационных испытаний и проверки не только знаний, но и выдержки, сообразительности, ответственности.

Июль – месяц принятия первых самостоятельных решений.

Август – месяц счастливых звездопадов.

Желаем вам, выпускники, не только успеть загадать свои заветные желания, но и поймать свою звезду, и удержать ее в руках!

Помните: наступает тот волнующий момент, когда в ваших руках – вся ваша жизнь. Пусть ее освещает добрый свет звезды вашей юности!